

توضیح گزارشگر شهاب نیوز خوادنی است !!

ماجرای امامزاده سیار! در شهرستان اراک چه بود؟

۲۹ آبان ۱۳۸۷

طی چند روز اخیر تصویری در وبلاگ‌های داخلی و سایت‌های خبری خارج از کشور منتشر شده که یک پدیده بی‌سابقه و حیرت‌آور یعنی «امامزاده سیار»! را نشان می‌دهد. در این تصویر؛ ضریحی بر پشت یک کامیونت قرار دارد و یک مرد و زن در حال دخیل بستن و انداختن پول داخل آن هستند. در سمت راست این تصویر یعنی در کنار ضریح نیز مرد سیاهپوشی بر روی کامیونت نشسته است که «ظاهراً» در حال توزیع پارچه‌های سبز رنگ در میان مردم است تا «احتمالاً» این رویان‌ها را دخیل ببندند. حدود ۳۰ مرد، زن و کودک نیز در اطراف این کامیونت و «امامزاده سیار»! تجمع کرده‌اند.



به گزارش خبرنگار شهاب‌نیوز؛ این تصویر که ابتدا در وبلاگ یک جوان اراکی منتشر شد، بازتاب بی‌سابقه و بسیار وسیعی در میان رسانه‌های اینترنتی خارج کشور پیدا کرده است. تمام این رسانه‌ها مدعی شده‌اند که تصویر مزبور نشان‌دهنده یک «امامزاده سیار» در شهر اراک است و با آب و تاب از رواج خرافات در میان مردم و سوء استفاده از اعتقادات مذهبی مردم سخن گفته‌اند. چند روز پس از انتشار این تصویر در فضای مجازی؛ سرانجام کار به شبکه‌های ماهواره‌ای لوس آنجلسی و رسانه‌هایی نظیر تلویزیون صدای آمریکا رسید و این رسانه‌ها نیز مفصلاً به آن پوشش دادند.

انتشار این تصویر حیرت‌آور آن هم در روزهایی که مراجع تقلید و علمای دین نسبت به گسترش خرافات مذهبی شدیداً هشدار می‌دهند و نوعی عزم ملی برای مبارزه با خرافات ایجاد شده است؛ باعث تعجب افراد آگاه شد. وبلاگی که نخستین‌بار این تصویر را منتشر کرده بود، در شرح آن نوشته بود: «این عکس را روز گذشته در یکی از خیابان‌های اصلی شهر اراک گرفتم. امامزاده‌ای سیار که به داخل خیابان‌ها آمده تا هم مردمی که وقت رفتن به امامزاده را ندارند حاجاتشان برآورده شود و هم افرادی که دوان دوان به سوی ضریح می‌آمدند و دستی بر آن می‌کشیدند و پولی داخل آن می‌ریختند. مردی هم که گویا رابط میان مردم و امامزاده بود با میکروفونی به دست مردم را به سوی امامزاده فرا میخواند. دیگری هم پارچه‌های سبزی به مردم میداد تا بتوانند دخیل ببندند». با این حال از همان آغاز معلوم بود که این روایت نمی‌تواند درست باشد و حتماً مشکلی در این میان وجود دارد.



پیگیری‌های بعدی خبرنگار شهاب‌نیوز نشان داد که هیچ «امامزاده سیار»ی در کار نبوده و موجی که طی چند روز اخیر ایجاد شده؛ ناشی از اشتباه بزرگ نویسنده وبلاگ و البته شیطنت رسانه‌های خارج از کشور بوده است. همانطور که در تصویر فوق مشاهده می‌شود،

ضریح مزبور مربوط به امامزاده «عبدالله ابن علی ابن قاسم ابن زید ابن امام حسن مجتبی (ع)» واقع در روستای فارسجان اراک است. آن چه که در تصویر دیده می‌شود، مربوط به زمانی است که این ضریح از محل ساخت خود واقع در شهرستان اراک بر روی یک کامیونت بارگیری شده تا به سمت مکان مورد نظر یعنی روستای فارسجان حمل شود و در امامزاده مربوطه نصب گردد. غافل از آن که ابراز احساسات دو تن از شهروندان ساده، عکاسی یک وبلاگ نویس و نهایتاً شیطنت رسانه‌های خارج از کشور دست به دست هم خواهند داد تا این اتفاق ساده را به فعالیت «اولین امامزاده سیار» در ایران، تغییر ماهیت دهند!

سخنان امروز خامنه ای در مورد نماز : داخل هواپیما، محل اقامه نماز فراهم شود/ هنگام وقت نماز، صدای اذان در شهرهای کشور اسلامی شنیده شود

خامنه ای افزودند: در پروازهایی که این امکان وجود ندارد باید در داخل هواپیما، محل اقامه نماز فراهم شود.

۲۹/۰۸/۱۳۸۷

حضرت آیت الله خامنه ای، رهبر معظم انقلاب اسلامی، روز چهارشنبه در دیدار شرکت کنندگان در هفدهمین اجلاس سراسری نماز، اقامه صحیح و توجه همزمان به قالب و روح نماز را کلیدی ترین عنصر برای اصلاح فرد و جامعه دانستند و تاکید کردند: نشانه های اسلامی به ویژه نماز باید در بخش های مختلف جامعه اسلامی آشکار و عیان باشند و در همه امور نیز رعایت شوند.

به گزارش گروه دریافت خیر ایسنا، ایشان، واجبات شرعی و اجتناب از محرّمات را مجموعه ای از عناصر تعیین کننده ی سعادت انسان برشمردند و افزودند: در میان این عناصر، اصلی ترین آنها، نماز است که نفس سرکش انسان را کنترل می کند.

رهبر انقلاب اسلامی سعادت و هلاکت انسان را در نحوه ی برخورد با نفس دانستند و خاطرنشان کردند: اگر این نفس سرکش به وسیله ی ذکر و یاد خدا مهار شود، انسان به اوج کمال می رسد، اما اگر این نفس رها شود، نتیجه آن ظلم، فحشاء، فقر و استکبار است.

حضرت آیت الله خامنه ای، با تاکید بر این که کنترل نفس سرکش منوط به ذکر و یاد خدا به همراه احساس نیاز به پروردگار و احساس حقارت در برابر عظمت الهی است، افزودند: این گونه نماز و ذکر الهی موجب می شود که انسان از گناهان و منکرات به دور بماند، زیرا این ذکر موجب تذکر مستمر درونی انسان به او می شود و به همین دلیل در هر روز، نماز چند بار تکرار می شود.

ایشان گسترش نماز صحیح در جامعه را موجب آرامش فردی و درونی انسان و همچنین امنیت و آرامش جامعه دانستند و تاکید کردند: نماز صحیح نمازی است که جسم و روح آن کامل باشد.

رهبر انقلاب اسلامی نماز بدون روح را کم اثر خواندند و خاطرنشان کردند: قالب و شکل نماز در واقع متناسب با روح آن تنظیم شده است و در ترویج نماز در جامعه به ویژه در میان جوانان حتما باید کامل بودن شکل و روح نماز مورد توجه قرار گیرد.

حضرت آیت الله خامنه ای با یادآوری تاثیر نماز صحیح در دل جوان مسلمان و ایجاد امید و بهجت معنوی در او، افزودند: اگر انسان از سنین جوانی به خواندن نماز صحیح و خوب، همت کند، در سنین بالا نیز نماز با حضور قلب استمرار خواهد داشت.

ایشان همچنین با اشاره به کمبود مسجد و نمازخانه در مراکز پرجمعیت تاکید کردند: همه کارهای مهندسی بزرگ باید یک پیوست مسجد داشته باشند و دولت نیز باید به طور جدی این مسأله را در دستور کار خود قرار دهد.

رهبر انقلاب اسلامی با تاکید بر اینکه باید در ایستگاه های مترو، قطار، اتوبوس های بین شهری، فرودگاه ها و شهرک های بزرگ مسجد لحاظ شود، خاطرنشان کردند: در پروازهای داخلی و خارجی نیز، زمان پروازها به گونه ای تنظیم شوند که وقت خواندن نماز وجود داشته باشد.

حضرت آیت الله خامنه ای افزودند: در پروازهایی که این امکان وجود ندارد باید در داخل هواپیما، محل اقامه نماز فراهم شود.

ایشان رعایت این مسائل را نشانه اهتمام به نماز دانستند و خاطرنشان کردند: در شهرها به ویژه شهرهای بزرگ از جمله تهران، باید مساجد آباد و در اوقات نماز، نماز جماعت اقامه شود و به هنگام وقت نماز، صدای اذان در شهرهای کشور اسلامی شنیده شود.

ایشان افزودند: در شهرک سازی ها و انبوه سازی ها نیز باید مسجد به تناسب جمعیت لحاظ شود و نباید بدون در نظر گرفته شدن مسجد، به این طرح ها مجوز داده شود.

رهبر انقلاب اسلامی در پایان، خاطرنشان کردند: نشانه های اسلامی باید در جامعه به ویژه در مهندسی ها و ساختمان سازی ها مشهود باشند.

به گزارش ایسنا، در ابتدای این دیدار حجت الاسلام والمسلمین قرائتی، رییس ستاد اقامه نماز، در سخنانی با اشاره به وضعیت خوب نماز در جامعه به ویژه در دانشگاه ها و استقبال بسیار خوب جوانان از نماز، گفت: در هفدهمین اجلاس سراسری نماز که در دانشگاه تهران در حال برگزاری است، نهصد مقاله و هفتصد اثر هنری ارائه شده است.

در ابتدای این دیدار نماز ظهر و عصر به امامت حضرت آیت الله خامنه ای اقامه شد

رئیس‌جمهور در اجلاس سراسری نماز:
درهای علم الهی با نماز بر روی دانشگاهیان باز می‌شود
علمی که انسان را به عبودیت نرساند، علم نیست
پیروزی مکرر ملت ما مرهون نماز است

۲۹/۰۸/۱۳۸۷-

تهران- خبرگزاری کار ایران

احمدی‌نژاد خطاب به اساتید و کسانی که عمر خود را صرف علم‌آموزی می‌کنند، توصیه کرد: علم حقیقی نزد خداست و این علم بدون ارتباط با خدا محقق نمی‌شود. اگر در دانشگاه‌ها، مسجد و نماز برپا شود، درهای علم الهی بر روی آن دانشگاهیان باز می‌شود.

به گزارش خبرنگار "ایلنا"، محمود احمدی‌نژاد در این نشست با تأکید بر این که موضوع این نشست بسیار مهم و کلیدی است، اظهار داشت: مقصد اعلاي انسان، حرکت به سمت قله کمال برای رسیدن به خدا و تجلی بخشیدن اسما الهی در زندگی فردی و اجتماعی است.

وی علم را از زیباترین اسماء الهی و درجه درک سایر کمالات عنوان کرد و گفت: بدون علم امکان دریافت، حرکت و کمالی نیست. حرکت به سمت قله کمال و دریافت و تجلی ساختن اسماء الهی در ذکر خدا و در رابطه با خدا و همچنین عبودیت خدا محقق می‌شود.

وی خاطر نشان کرد: بدون یاد و ارتباط با خدا ممکن است که انسان در سطح مادی توسعه یابد اما در ارتفاع کمال حرکت نخواهد کرد.

ذره ذره کمال جامعه و فرد متکی، مبتنی و منوط به ارتباط خدا و ذکر عبودیت پروردگار است.

احمدی‌نژاد والاترین ذکر خدا و زیباترین تجلی عبودیت را نماز دانست و گفت: نماز علاوه بر علم، معلم و دانشگاه هم هست. نماز یک درجه، راه، حلقه اتصال و یک رمز گشایش برای ورود و خروج است.

رئیس‌جمهور ادامه داد: شاید به همین دلیل است که فرموده‌اند نماز محور همه خوبی‌ها و کمالات است لذا تمام ادیان نماز را محور معرفی و دعوت خود قرار داده‌اند و تمام انبیاء در قدم اول دعوت به نماز کرده‌اند.

رئیس‌جمهور تصریح کرد: نماز نه فقط رفع یک تکلیف و ارتباط شخصی بین خدا و انسان است بلکه رمز و راز تمام هستی می‌باشد.

وی با تأکید بر اینکه تقرب به خدا یعنی تقرب به زیبایی‌ها، علم و کمال مطلق تصریح کرد: نمازی که به نیت قربت الی الله باشد باب معرفت الله خواهد بود. یعنی وارد شدن به علم الهی و عرفان است.

احمدی‌نژاد تکبیر الاحرام را درسی از ناحیه خدا دانست تا بندگان بدانند خداوند وصف ناشدنی است و برتر از ظروف عقلی ماست و گفت: انسان از درک اسماء الهی عاجز است و هرچه بداند، وهم و خیالی است، زیرا امکان ندارد انسان آنچنان که شایسته است نسبت به اسماء الهی و ذات او شناخت پیدا کند.

وی با بیان اینکه تمام خلقت براساس رحمت و رحمانیت خداوند است، یادآور شد: خداوند به واسطه لطفش، عالم را آفریده و بنده را دعوت به عبودیت می‌کند.

احمدی‌نژاد علم را شاخه‌ای از کمال بشریت دانست و افزود: علم بر همه کمالات سایه افکنده و ادراک کمالات دیگر با علم میسر است. معلم حقیقی بشر خداست که منشاء تمام علوم است.

رئیس‌جمهور درباره صراط مستقیم که در نماز به آن تأکید شده است گفت: صراط مستقیم صراط انبیاء، شهدا، اولیای الهی و امیرالمومنین است و این صراط در عصر ما حضرت حجت (عج) است.

وی ادامه داد: نماز یعنی طلب هم نشینی با مولای متقیان که باب علم پیامبر و علوم اولین و آخرین است. نماز یعنی پیوستن به بندگان خدا و درخواست گشایش درهای علم، معرفت و تشرف به بارگاه الهی، اوج گرفتن و پرواز کردن در اوج اخلاص، بندگی و پاکی.

رئیس‌جمهور طهارت و پاکی را شرط ورود به نماز دانست و گفت: نماز موضوعی نیست که توصیف آن پایان داشته باشد همه نماز ذکر عبودیت و رابطه انسان با بی‌نهایت مطلق است. نماز مانند اقیانوسی است که هر کس به قدر کفایت خود از آن برداشت می‌کند.

وی گفت: اگر در طول تاریخ زورمندان و زرمندان اجازه می‌دادند که هدایت الهی به انسان‌ها برسد و نماز حقیقی برپا شود و بندگان مشرف بارگاه الهی می‌شدند، وضع بشر عوض می‌شد. اگر بنده‌ای با نماز تسلیم خدا، حق، عدالت و کمال مطلق نشود بدون تردید بی‌نماز تسلیم شیطان و هوای نفس می‌شود که ریشه تمام بدبختی و شقاوت‌ها در طول تاریخ است.

احمدی نژاد اظهار داشت: از ناحیه بی‌نمازان چه فجایعی در جهان و چه ظلم‌هایی اتفاق افتاد. راه نجات، راه ذکر، عبودیت، ارتباط با خدا و اجابت دعوت پیامبران است. همه عزت و کمال، خیرات و برکات، صلح، امنیت و پیشرفت در عبودیت است و نماز اوج این عبودیت است.

رئیس‌جمهور با بیان اینکه خدا را شاکریم که ملت ایران پرچمدار برپایی نماز است و در کشور ما آوای بلند توحید و اذان بلند است، عبودیت را دریچه علم دانست و خاطرنشان کرد: علمی که انسان را به عبودیت نرساند، علم نیست، بلکه وهم و خیالات است. عزت و سربلندی و پیروزی‌های بی‌دری می‌ملت ما مرهون اقامه نماز است.

آیت‌الله یزدی:

- امروز کشور در دست روحانیت است
- هیچ کس حق انحصاری در حوزه ندارد
- حفظ شان مرجعیت از وظایف نهادهای حوزه است

۲۹/۰۸/۱۳۸۷



امروز کشور در دست روحانیت است و این نعمت بسیار بزرگی است و باید قدردان این نعمت برای حفظ اساس و حاکمیت نظام باشیم.

دبیر شورای عالی حوزه گفت: حوزه برای همه طلاب و روحانیون است و هیچ کس حق انحصاری در حوزه ندارد.

به گزارش ایسنا به نقل از مرکز خبر حوزه، آیت‌الله یزدی، در نشست مجمع نمایندگان طلاب و فضایی حوزه علمیه قم افزود: هرکس باید مرز خود را بشناسد و از مسیر قانونی گام بردارد و این گونه نیست که همه کارها در اختیار یک نفر است.

وی به شرح وظایف نمایندگان طلاب اشاره کرد و گفت: شما از طرف طلاب برای رفع مشکلات و ارائه نظرات و پیشنهادات طلاب و روحانیون انتخاب شده‌اید و وظایف شما همچون وظایف نمایندگان مجلس شورای اسلامی نیست که کسی را برای انجام کار اجبار و یا بازخواست کنید.

آیت‌الله یزدی، سوال کردن را امری درست و بجا دانست و گفت: سوال کردن برای رفع ابهام هیچ ایرادی ندارد، اما بعضی از اوقات سوالات با اهدافی خاص مطرح می‌شود.

دبیر شورای عالی حوزه به بعضی از توقعات نمایندگان طلاب اشاره و اظهار کرد: این حق برای شما نیست که بگویید این مدیر نباید باشد و یا آن معاون را باید برداشت.

آیت‌الله یزدی به طرح‌های مفید مجمع نمایندگان طلاب و روحانیون حوزه علمیه قم اشاره کرد و گفت: دبیرخانه مجمع باید این طرح‌ها را سریع‌تر به جامعه مدرسین ارسال کند.

وی خطاب به نمایندگان اظهار کرد: شما حق سوال و گرفتن جواب و راهنمایی را دارید، اما حق امر و نهی به مراجع، شورای عالی و دیگر مدیریت‌ها را ندارید.

رئیس جامعه مدرسین حوزه علمیه قم به رفع اختلافات داخلی در مجمع اشاره کرد و گفت: واحد بازرسی و نظارت جامعه مدرسین عملکرد مجمع و نهادهای زیر مجموعه خود را با دقت زیر نظر دارد.

آیت‌الله یزدی در بخش دیگری از سخنان خود به موقعیت ویژه روحانیت در شرایط کنونی اشاره کرد و گفت: امروز کشور در دست روحانیت است و این نعمت بسیار بزرگی است و باید قدردان این نعمت برای حفظ اساس و حاکمیت نظام باشیم.

دبیر شورای عالی حوزه، به نقش مراجع عظام در حفظ حوزه‌های علمیه اشاره کرد و گفت: حفظ شان مرجعیت از وظایف نهادهای حوزه است و باید به محضر مراجع رفت، حقایق را با دلایل تشریح کرد و از آنها راه چاره خواست.

انتهای پیام

قرآنی :

**نماز جماعت را در سفرهای استانی اقامه کنید
دولت باید بودجه‌ای را به نماز اختصاص دهد**

****رئیس‌ستاد اقامه نماز از رئیس‌جمهور خواست تا در یک جلسه هیات دولت، حدود دو ساعت وقت صرف بحث در مورد نماز کنند و گفت: با این کار تمام مشکلات حل خواهد شد.**



۲۹/۰۸/۱۳۸۷-

تهران- خبرگزاری کار ایران

رئیس ستاد اقامه نماز کشور خواستار اقامه نماز جماعت در سفرهای استانی رئیس‌جمهور شد.

به گزارش خبرنگار "ایلنا"، حجت‌الاسلام قرآنی در هفدهمین اجلاس نماز با بیان اینکه اولین وظیفه حاکمان اقامه نماز است، انتظارات ستاد اقامه نماز از رئیس‌جمهور را این‌گونه عنوان کرد: در سخنرانی‌های خود که ده‌ها هزار نفر حضور دارند، به نماز سفارش کنید و از این امر خسته نشوید بلکه به طور مداوم آن را تکرار کنید. وی ادامه داد: در هر سفر استانی، نماز جماعت را برپا دارید زیرا موجب رشد نماز می‌شود.

قرآنی همچنین با اشاره به وضعیت نامناسب نمازخانه‌ها در مراکز اداری، فرودگاه‌ها و ... اظهار داشت: باید بهترین مکان در تمام مراکز تازه‌تاسیس، فرودگاه‌ها و اماکن عمومی و پاساژها به امر نماز اختصاص یابد. نمازخانه فرودگاه بین‌المللی تهران دارای ظرفیت پایینی بود که به همین دلیل، شکایات زیادی به ستاد اقامه نماز رسید البته این وضعیت تا حدودی بهبود یافت. نمازخانه فرودگاه بین‌المللی نباید دخمه باشد.

وی افزود: متأسفانه در امر نماز مسافران و به ویژه حجاج هم کوتاهی می‌شود و شاهدیم که در برخی پروازها، نماز آن‌ها قربانی می‌شود.

قرآنی خواستار توجه بیشتر مسوولان کشور به امر نماز شد و با بیان اینکه توجه وجود دارد، اما باید بیشتر شود، ادامه داد: دولت باید بودجه‌ای را صرف نماز کند و تکلیف این وظیفه دینی را مشخص نماید.

رئیس‌ستاد اقامه نماز از رئیس‌جمهور خواست تا در یک جلسه هیات دولت، حدود دو ساعت وقت صرف بحث در مورد نماز کنند و گفت: با این کار تمام مشکلات حل خواهد شد.

وی با اشاره به وجود تعداد زیادی از مدارس بدون نمازخانه در کشور، گفت: اگر مقاوم‌سازی مدارس مهم است، مقاوم‌سازی ایمان دانش‌آموزان نیز از اهمیت بالایی برخوردار است.

قرآنی از ترک جلسه خبرگان از سوی رئیس‌جمهور به دلیل فرا رسیدن زمان نماز را ستود و دو خاطره از امام(ره) در مورد توجه جدی ایشان به نماز اول وقت، نقل کرد.

گفتنی است در این مراسم از کاکزاران اقامه نماز تقدیر شد و لوح‌های تقدیری به ترتیب به نماینده ولی‌فقیه در دانشگاه‌ها، صفارهرندی، نماینده وزارت آموزش و پرورش، معاون صدا و سیما، رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران، وزیر مسکن و رئیس‌کمیته امداد اهدا شد.

همچنین لاجوردی، استاد دانشگاه امام صادق(ع) در این مراسم به قرانت قرآن با لحن زیبایی پرداخت که مورد توجه و تشویق حضار قرار گرفت.

سرمایه - چهارشنبه، ۲۹ آبان، ۱۳۸۷

محمد علی رامین : احمدی نژاد برای اجرای منویات خدا، پیامبر، دستورهای نایب امام زمان و هدایت جامعه آمده است

سرمایه : محمد علی رامین (مشاور احمدی نژاد، رئیس بنیاد بررسی هولوکاست و مبتکر همایش معروف هولوکاست) گفت: «احمدی نژاد نخستین رئیس دولتی است که به عنوان استاد دانشگاه فعالیت ۳۰ ساله دارد و به همین دلیل می‌خواهند رئیس دولتی را که از دل دانشگاه برای اجرای منویات خدا، پیامبر، دستورهای نایب امام زمان و هدایت جامعه آمده است به زمین بزنند.» وی افزود: «همه می‌فهمند کسانی که ۳۰ سال اقتصاد را در اختیار داشتند، اجازه نمی‌دهند احمدی نژاد کاری برای اصلاح امور انجام دهد و نفسش را می‌گیرند، گفت: «مثلاً راجع به تلاش‌هایی که احمدی نژاد در موضوع فناوری هسته‌ای انجام می‌داد، هم‌زمان با گران شدن صیفی‌جات و گوجه فرنگی بود که آن زمان در مجلس گذشته، یک نفر بلند شد و شعاری داد: احمدی نژاد، ما از فناوری هسته‌ای صرف نظر می‌کنیم، شما گوجه فرنگی مردم را تامین کن که اینها همه مسائل جزئی ولی پیچیده‌ای است که نشان می‌دهد این مجموعه از توطئه‌ها، می‌خواهد آن آرمان را که زمینه‌ساز ظهور امام زمان است، تامین نشود.» رامین تاکید کرد: «با اشاره به فرازهایی از دعای افتتاح گفت: در این دعا به دولت کریمه اشاره می‌کند که مصداق آن دولت کریمه امام زمان است»

ت که به مراتب، زمانی این دولت به همان میزان کریمه است که اسلام و مسلمانان را عزت ببخشد و نفاق، منافقان، سیاست‌بازان، زورگویان و گردنکشان را خار و ذلیل کند و این دو ویژگی آن دولت کریمه است.»